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Hodnoty 1 – 5, a to tak, že hodnota 1 je nejlepší – souhlas, hodnota 5 je nejhorší – nesouhlas. 

Dotazníků bylo rozdáno 11, vrátilo se 7. 
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2. Jak hodnotíte materiální vybavení školy?
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1. Chodí Vaše dítě do MŠ rádo?
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3. Jak hodnotíte výchovně vzdělávací práci pedagogů MŠ? 
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4. Jak hodnotíte komunikaci mezi MŠ a Vámi? 
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5. Jak jste spokojeni se stravou a skladbou jídelníčku v MŠ? 
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6. Jak hodnotíte spolupráci s vedením školy? 
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7. Hovoří Vám Vaše dítě o dění v MŠ? 

7

0

8.Nabízí MŠ dostatek aktivit a akcí, které Vaše dítě zaujmou? 

ANO NE

6

1

9. Jste dostatečně informováni o vzdělávacím programu MŠ?

ANO NE
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10. Je nabídka společných akcí s rodiči dostatečná?

ANO NE

7
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11. Máte možnost komunikovat s učitelkou o dítěti během roku?

ANO NE

6
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12. Máte možnost komunikovat s vedením školy?

ANO NE
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13. Máte zájem o setkávání se s odborníky v MŠ – psycholog, logoped 
apod.?   

ANO NE

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. Jak byste hodnotili naši MŠ? (klady, zápory) 

 

KLADY:   + prázdninový provoz v létě 

   + příjemný personál, pozitivní přístup 

+ malý kolektiv 

+ spolupráce se ZŠ, Magnet, vystoupení, dílny, výlety 

+ možnost tělocvičny 

+ výhodná cena celodenní stravy 

+ vše je v pořádku 

 

 

ZÁPORY:        - není nutné mít na vše aplikace 

           

           
           

           

           

   


